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Відключення світла в Україні: графіки на Харківщині та аварія у Києві

В Україні 3 травня запроваджено графіки відключень електроенергії в Харківській
області. Також продовжують діяти обмеження на промисловість у Кривому Розі.
Окрім того, без світла у Києві залишалося понад 13 тис. абонентів. На
Одещині заживили всіх побутових споживачів, знеструмлених після ракетного удару.

Про це повідомили у Міністерстві енергетики. "Через мережеві обмеження на лініях
оператора системи передачі вчора (2 травня, – Ред.) застосовувалися графіки
відключень у Харківській області та для промисловості – у Кривому Розі. Обмеження
в цих регіонах діють і сьогодні (3 травня, – Ред.). В інших регіонах минулої доби
споживачів не обмежували", – йдеться в повідомленні.

В "Укренерго" своєю чергою нагадали, що через пошкодження, завдані ракетними
ударами росіян, електростанції не можуть виробити достатньо електроенергії, щоб
покрити всі потреби споживачів. Тому українцям потрібно економити струм, особливо
в період із 18:00 до 22:00 щодня.

Відключення електроенергії: яка ситуація у регіонах

Загалом на ранок 3 травня було знеструмлено 434 населені пункти. Через бойові дії
є нові знеструмлення у Дніпропетровській, Донецькій, Харківській областях. З
технічних причин – у Дніпропетровській, Сумській областях.

Зазначається, що мережеві обмеження на Харківщині стосуються понад 200 тисяч
абонентів. Енергетики заживили понад 4,1 тисячі абонентів в області. Проте в
результаті нових обстрілів знеструмлено понад 2,6 тисячі точок обліку.

З 1 травня графіки відключень у Харкові та області оновили, нинішній графік діє до 3
травня включно. Згідно з цим розкладом, світло мали відключати щонайменше на 3
години на добу. Проте 2 травня у "Харківобленерго" повідомили, що графіки
погодинних відключень у Харкові та Харківській області продовжено з трьох до п’яти
годин. "Це пов’язано із проведенням аварійно-відновлювальних робіт в Об’єднаній
енергосистемі України", – заявили енергетики.

У Києві через відключення обладнання на одній із підстанцій знеструмлювали 49
житлових будинків і 99 установ Святошинського та Солом’янського районів – усього
13,4 тисячі абонентів. Протягом двох годин усіх споживачів заживили.

На Одещині на одній із підстанцій обленерго відключалося обладнання, було
знеструмлено побутових споживачів. На ранок усі заживлені. При цьому світло
повернули всім побутовим споживачам, які були без електроенергії після обстрілу.
Залишаються знеструмленими 4 юридичні споживачі.

На Дніпропетровщині вночі відключалася повітряна лінія, внаслідок чого
знеструмлювалися промислові споживачі. Упродовж години всіх заживили.

У Запорізькій області енергетики повернули світло 8 сім’ям на прифронтовій
території, які знеструмлювалися внаслідок пошкодження повітряної лінії. Також
заживлено 201 споживача, який вимикався через технологічні порушення. Унаслідок
бойових дій залишаються без світла понад 3,7 тисячі точок обліку.

На Сумщині через технологічне порушення знеструмлено 280 абонентів. Загалом на
ранок залишаються без світла 5,6 тисячі точок обліку в 86 населених пунктах, із них
5,3 тисячі – відключені внаслідок ворожих обстрілів. Також у результаті бойових дій
залишаються знеструмленими 1,5 тисячі абонентів у 27 населених
пунктах Чернігівщини.

Ремонтні бригади заживили 239 точок обліку в Херсоні, які вимикалися через бойові
дії. В обласному центрі залишаються знеструмленими 2,8 тисячі абонентів. Також
відновлено електропостачання до 2,2 тисячі абонентів у населених пунктах області.
Залишаються без напруги 25,8 тисячі точок обліку в 45 населених пунктах.
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Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

В ЄС зростає кількість депортацій
українців: у ДМС назвали головні
причини

«Бій зупинили після гонгу»:
Вергувен вимагає скасувати
результат поєдинку з Усиком

РФ оприлюднила фото
пошкодженого газовозу «Арктік
Метагаз» та звинувачує в атаці
Україну 

Кількість постраждалих від
масованого удару по Києву зросла
до 91 особи

Російські атаки на Дергачі та
Краматорськ: четверо людей
загинули, кількість постраждалих
зростає 

Економічне гальмо КНР: як
внутрішній спад у Китаї провокує
нові торгові війни з США та ЄС

Дональд Трамп пригрозив Ірану
масштабною війною у разі провалу
мирних переговорів 

Схема на мільйони євро: у Греції
викрили мережу держслужбовців та
бухгалтерів, які грабували фонди ЄС

Апеляційний суд Миколаєва
залишив у силі штраф на 4,9
мільйона гривень за контрабанду
сої

Загострення на Оріхівському
напрямку: за добу зафіксовано
майже 30 бойових зіткнень

Голова МЗС Андрій Сибіга та
представники понад 70 іноземних
дипмісій відвідали місця обстрілів у
Києві 

На Одещині посадовицю селищної
ради підозрюють у незаконній
передачі 5 гектарів землі
забудовнику 

Знайшли в автомобілі "білу
речовину": У Чехії митрополита
РПЦ Іларіона запідозрили у
зберіганні наркотиків

Стався вибух в одному з портів
Одещини: у ВМС прокоментували
інцидент та чутки про
пошкодження парусника «Дружба»

Застереження Ватикану: Папа
Римський закликав не допустити
влади власників ШІ над людством
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
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#РЖД #Кипр #Кіпр
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